
AD Personam

Μέσων Μαζικής Μεταφοράς



Παρουσίαση αποτελεσµάτων έρευνας

τηλεφωνικών συνεντεύξεων

ΣκοπόςΣκοπόςΣκοπόςΣκοπός τηςτηςτηςτης έρευναςέρευναςέρευναςέρευνας::::

η διερεύνηση αντίληψης των ερωτώμενων σχετικά με την
πρωτοβουλία του Δήμου Ηρακλείου και του Αστικού Κτέλ Ηρακλείου
καθώς και

η αποτύπωση των ενεργειών τους σχετικά με το αν
χρησιμοποίησαν ή όχι τα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς την εβδομάδα της
δωρεάν μετακίνησης.

ΔιάρκειαΔιάρκειαΔιάρκειαΔιάρκεια τηςτηςτηςτης έρευναςέρευναςέρευναςέρευνας:::: 2ή εβδομάδα Ιανουαρίου 2010 



Αξιολόγηση πρωτοβουλίας

(Ad Personam ) 
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Συµπεριφορά µετά την παραλαβή

κάρτας Και προσωπικού πλάνου
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Α) Αντιλήψεις κατοίκων που δεν χρησιµοποιούν τα µέσα

µαζικής µεταφοράς καθώς και δεν χρησιµοποίησαν την

κάρτα και το πλάνο διαδροµών κατά τη διάρκεια της

εβδοµάδας δωρεάν µετακίνησης και προώθησης των MMM.

Μέσο µεταφοράς που χρησιµοποιείται για τη µετακίνηση στο χώρο εργασίας

ΑΛΛΟΜΕ ΤΑ ΠΟ∆ΙΑΠΟ∆ΗΛΑΤΟΜΗΧΑΝΑΚΙΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ
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Μελλοντική Χρήση Μέσου

Μετακίνησης που Ήδη

Χρησιµοποιείται
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Μελλοντική Χρήση Μέσων

Μαζικής Μεταφοράς

28,57% 11,11%19,05%41,27%
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Β) Αντιλήψεις κατοίκων που ενώ χρησιµοποίησαν τα µέσα

µαζικής µεταφοράς κατά τη ∆ιάρκεια της δωρεάν εβδοµάδας

προώθησης, δεν εξακολούθησαν να τα χρησιµοποιούν

Μέσο µεταφοράς Που χρησιµοποιείται για τη µετακίνηση στο χώρο εργασίας

14,29%14,29%28,57%42,86%

50%

40%

30%

20%

10%

ΑΛΛΟΜΕ ΤΑ ΠΟ∆ΙΑΜΗΧΑΝΑΚΙ

0%

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

Β2 i

ΑΠΟΛΥΤΑ

ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝ (10)

ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ

ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝ (9)

ΠΟΛΥ

ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝ (8)

ΑΡΚΕΤΑ

ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝ (7)

ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝ (6)

30%

25%

20%

15%

10%

5%

0%
14,29% 14,29% 14,29% 28,57%28,57%

Β2.2.



Μελλοντική Χρήση Μέσου

Μετακίνησης που Ήδη

Χρησιµοποιείται

42,86%57,14%
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Μελλοντική Χρήση Μέσων Μαζικής

Μεταφοράς
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Επίπεδα ικανοποίησης από τη

χρήση των λεωφορείων.
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Σύγκριση µεταξύ των Μέσων

Μεταφοράς και των Μέσων Μαζικής

Μετακίνησης στη διαδροµή σπίτι-

εργασία- σπίτι
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Γ) Αντιλήψεις κατοίκων που χρησιµοποίησαν τα µέσα

µαζικής µεταφοράς κατά τη διάρκεια της δωρεάν

εβδοµάδας µετακίνησης και προώθησης των ΜΜΜ και

εξακολουθούν να τα χρησιµοποιούν

Λόγοι που θα τους οδηγήσουν να

χρησιµοποιούν τα λεωφορεία για

να πηγαίνουν στο χώρο

εργασίας τους
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Μέσο µεταφοράς Που

χρησιµοποιούσαν για τη

µετακίνηση στο χώρο εργασίας
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Επίπεδα ικανοποίησης από τα Μέσα

Μαζικής Μεταφοράς για τη µετακίνηση

στο χώρο εργασίας
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Αντιλήψεις Νέων Πελατών

Μέσο µεταφοράς Που χρησιµοποιείται

για τη µετακίνηση στο χώρο εργασίας
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Επίπεδα ικανοποίησης από τα Μέσα

Μαζικής Μεταφοράς
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Σύγκριση µεταξύ των Μέσων Μεταφοράς

και των Μέσων Μαζικής Μετακίνησης

στη διαδροµή σπίτι- εργασία- σπίτι
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Προφίλ και Συµπεριφορά κατοίκων

Συµµετοχή σε κοινωνικούς ή εθελοντικούς συλλόγους
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Συχνότητα εξόδων

7,41%23,15% 6,48% 37,96%25,0%

40%

30%

20%

10%

ΣΠΑΝΙΑ Η

ΠΟΤΕ

1/2 ΜΕΡΕΣ

ΤΗΝ

ΕΒ∆ΟΜΑ∆Α

3/4 ΜΕΡΕΣ

ΤΗΝ

ΕΒ∆ΟΜΑ∆Α

5/6 ΜΕΡΕΣ

ΤΗΝ

ΕΒ∆ΟΜΑ∆Α

0%

ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ

E5

ΣΥΝΗΘΩΣ ΜΕ ΑΛΛΟΥΣ

ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ

ΤΟ Ι∆ΙΟ ΣΥΧΝΑ ΜΟΝΟΣ ΟΣΟ ΚΑΙ

ΜΕ ΑΛΛΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ

ΣΥΝΗΘΩΣ ΜΟΝΟΣ

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%
42,06%50,47%7,48%

E6



Συχνότητα µε την οποία ασχολούνται

µε τις ∆ραστηριότητες στον ελεύθερο

τους χρόνο
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∆ηµογραφικά στοιχεία
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Ώρες εργασίας εκτός σπιτιού
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Η αντίληψη που είχαν οι κάτοικοι της πόλης του
Ηρακλείου, είναι θετική συνολικά στα Μέσα
Μαζικής Μεταφοράς και δεν θα δίσταζαν να τα
καθιερώσουν στην καθηµερινότητα τους αρκεί να
τηρούνται συγκεκριµένες προϋποθέσεις οι οποίες
συµφωνούν µε τις ανάγκες τους και σχετίζονται µε:

• Την αγορά των εισιτηρίων, 

• τη δηµιουργία περισσότερων στάσεων

• και τη δηµιουργία περισσότερων αλλά και
σύντοµων δροµολογίων ώστε να
καλύπτονται περισσότερες περιοχές της
πόλης, χωρίς καθυστερήσεις. 

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ


